

推开房门 意外发现邻家男坐在家中

难得回家的丈夫听到妻子的“绯闻”勃然大怒,雇人将“第三者”打倒在血泊里

常年在外地做工程,偶尔回家,却听说了妻子的“绯闻”。醋意猛生的丈夫刘强(化名)难抑心中怒火,便找到以前的工友,支付一笔费用后,让其帮忙将怀疑对象张刚(化名)暴打一顿。案发不久,嫌疑人便全部落网。

推门 发现邻家男子坐在家中

刘强是南京人,因为常年在外地做工程而难得回家。前段时间,工程上的事情比较少,刘强便买了车票往家赶。因为事先没打招呼,直接推门进家的刘强,意外发现家里还坐着一个男子。此人叫张刚,

是刘强的邻居。

张刚见到刘强,显得极为慌张,支支吾吾声称是到刘强家帮忙的,但帮什么忙,一时之间又说不清楚。刘强的妻子赵娟(化名)脸色苍白地告诉刘强,家里的水龙头坏了,找不到人修,便喊张刚帮忙。

原以为此事就此结束了,没想到,接下来的几天,刘强在跟亲戚朋友吃饭聊天时,大家有意无意地都在向他透露一个信息:赵娟有“绯闻”,“绯闻”的对象,就是张刚。联想到几天前看到的情况,刘强越想越气,便找赵娟询问。赵娟一口否认,坚称传闻全部是杜撰的。

难受 雇凶报复“绯闻”对象

妻子不承认,但“绯闻”还是在当地继续传播,刘强的心里越来越压抑。一天晚上,他约以前的几个工友喝酒。席间,喝得酩酊大醉的刘强说出了心里最苦闷的事情。孙某决定教训教训张刚。刘强见孙某如此仗义,就说,要做就做个彻底,找几个帮手一起把张刚好好教训一顿,“最好把他的脚筋挑了,让他寸步难行”。

当晚,刘强便给了孙某5000元钱。孙某很快找来了两名帮手。在摸清张刚的生活、工作规律后,三人很快制

定了行动方案。9月1日晚上,三人驾驶租来的面包车行至路边,将正准备回家的张刚拦了下来。不容分说,三人上前持钢管、砍刀等凶器对着张刚一顿暴打,直至张刚倒在血泊中后,三人驾车逃逸。

擒获 民警神机妙算锁定目标

办案民警通过走访,很快获悉了在当地流传甚广的“绯闻”。据此,民警推断,这极有可能是一起报复伤人案件。随后,民警围绕案发现场留下的蛛丝马迹展开排查。在众多证据支撑下,刘强全盘交待了雇凶报复伤人的事实。快报记者 田雷亭

看到女人哭,他去“见义勇为”

人家男友嫌他多管闲事,他竟招人用刀要了对方命

看到一个女子蹲在地上哭泣,王高跑上前安慰,结果跟对方男友发生争执。王高随后叫来两个朋友拿来砍刀教训对方,要了人家一条命。这血腥的一幕发生在南京市大光里小区,日前,涉案的其中两人被检方批捕。

看到女人哭,他上前安慰

给王高撑腰的两个朋友一个是陈斌,另一个是姚成,几个人平日经常混在一起喝酒玩。

今年5月23日一点钟左右,陈斌和姚成突然接到王高的电话,让两人马上带着刀过来。接到电话之后,两人马上赶到王高家,从王高家中找出三把砍刀和王高会合。

集合之后,陈斌两人才知道,他们赶到之前,王高在楼下看到一个女子蹲在地上哭泣,便上前打听,这才知道女孩被男友打了。王高是个好事的人,便安慰女孩,女孩的男友姜亮见状不高兴,两人吵了起来。

“王高说那个人酒喝多了,拿刀指他。”陈斌说,所以他们才赶过去帮忙。到了现场时,女孩已经被带到了楼上,很快楼上又传出打骂声,三个人马上上楼看热闹。“王高说那个男的看到我们手上有刀,就吓吓他,也就不会和我们打架。”陈斌表示。

三人砍一个,势单者倒地

本是自己的家事,又引来好

事者“看热闹”,姜亮非常不爽,双方再一次发生矛盾。

没过多久,王高和姜亮开战,黑暗中,两个人拿刀互砍,双方都受了伤。陈斌和姚成躲在王高后面,趁着空当挥刀。陈斌说:“我能感觉到应该挥到他了,但是砍在哪里我不知道,他很快往下载,人横倒在二楼平台上,脸朝二楼,脚朝三楼。”

和陈斌一样,姚成也是趁机砍对方几刀,而他的刀甚至在混乱时被压断了。“当时很黑,我们都看不清楚,就怕他砍到我们,所以我们还手了,没想到他竟然死了。”姚成说,姜亮躺下后还喊着自己要死了,但是三个人理都没理,快步往前跑。

担心真出事,两人去自首

在三人下楼时,姜亮的母亲已经追了上来并拦住三人,但是王高却一脸委屈,并指着自己的头声称自己已被砍得不轻。无奈之下,姜亮母亲只好眼睁睁看着三人扬长而去。

姜亮被送到医院之后,最终经抢救无效死亡,经鉴定,姜亮系右侧椎动脉断裂,全身多处创口引起大出血死亡。王高受伤后逃到了一个朋友家。因为血止不住,他偷偷跑到医院止血后藏了起来。陈斌和姚成在几天之后,害怕姜亮真的出事,便到派出所自首。(文中人物系化名) 通讯员 白检 快报记者 李梦雅

一家三口骑一辆摩托 被卡车撞倒全部受伤

快报讯(记者 顾元森)昨天下午2点半左右,句容市民张师傅骑一辆无牌摩托车带着妻、儿走亲戚,行至江宁汤山经三路一处路口时,被一辆大货车撞上,结果一家三口均受伤。交警提醒市民,长假出行一定要注意交通安全。

目击者杨先生称,当时他骑着一辆摩托车,看到张师傅所骑的摩托车超过了自己的车子,“这辆车载了两个人,骑车的是一个中年男子,后面坐着一个20多岁的小伙子,看样子是他的儿子,还有一个中年女子,像是一家三口。”杨先

生称,过了10分钟左右,他到了一个路口,看到路口处躺着一辆摩托车,刚刚骑在车上的三人都躺在地上,那名中年女子不停地呻吟,其余两人则一动不动,一只男式鞋子飞到了摩托车外五六米的位置。他看到前方一辆蓝色大货车正加速往前跑。听到周围门面房的店主们说摩托车是大货车撞倒的,杨先生当即加大油门追了上去,一辆奇瑞QQ男车主听说货车肇事逃逸也向货车逃跑的方向追去,追出近两公里远后,因大货车速度太快,杨先生与开奇瑞车的男子没

有继续追赶,但两人记下了货车的车牌号。

两人回到现场后,已有围观者拨打了报警电话,并找了120。据目击者称,当时张师傅骑摩托车经过经三路这处路口时,从左侧道路驶来一辆蓝色大货车,“当时货车的速度至少有七八十迈,货车把摩托车撞倒后开跑了。”交警到场后当即开始勘查,杨先生将肇事货车的车牌号交给了交警。

张师傅一家三口被急救人员送至医院。医生检查后称张师傅父子头部受伤较重,需立即转院治疗,张妻受了一点

轻伤,并无大碍。张妻哭着告诉交警,他们一家三口本来是准备到亲戚家去的,没想到会遭此横祸。车祸现场周围有不少店主告诉记者,发生车祸的十字路口处没有红绿灯,平时有不少车子经过这个路口时速度都不慢,存在一定的安全隐患。

交警表示,虽然货车撞了摩托车,但张师傅本人骑无牌摩托车,并超载载人,显然也违反了交通法的规定。长假期间不少市民会外出,一定要注意交通安全。警方正在进一步调查此事。(周先生爆料奖30元)

失散38年 双胞胎姐妹青岛重逢

“晚报吗?我刚看了你们登的双胞胎妹妹找姐姐的事,这个人可能就是我老婆!”9月27日下午3时许,市民朱先生致电记者,语气中带着一股兴奋和激动,他说他老婆刘女士也是1971年从无锡孤儿院抱养过来的,长得跟赵女士一模一样。当记者要求和刘女士通话时,激动不已的刘女士已经泣不成声……

38年前,这对被父母起名“大双”“小双”的女孩在无锡出生,被青岛的两户人家分别收养;38年后,在媒体的帮助下,这对孪生姐妹在青岛重逢了!

相见 姐妹见面泪花流

9月27日下午4时许,小双和大双一路小跑来到读者接待室,还没等记者介绍,两人便相视无语,止不住地泪流满面……“像,太像了!一点错都没有!”陪同两人前来的丈夫及朋友们,在一旁禁不住感叹道。

“你不知道,她一听说自己还有个妹妹,那激动得……恨不得从楼上飞下去。”大双的丈夫朱先生说,27日下午他正在家休息,他姐姐突然打来电话,说刚看了报纸,发现那个被寻找的“双胞胎姐姐”跟弟媳妇长得很像,而且经历也差不多。“我只知道媳妇小时是从无锡抱养的,哪想到她还有个妹妹啊!”朱先生立刻告知了妻子。大双听了这一消息,惊得“倏”地一下从沙发上跳了起来,并催促朱先生赶快下楼去买报纸。朱先生顾不得扒拉零钱,拿上一张大票就冲下了楼。“我拿过报纸一看,直接就蒙了,报纸上登的那个赵女士跟我媳妇长得一模一样。”这则令人兴奋的消息让朱先生顾不得喘口气,拿上报纸,又冲上了八楼。

“你说我这是哪辈子积来的福啊,下午三点钟,天上突然掉下个亲妹妹来。”大双边说边擦拭眼泪。

意外 没想到能这么快找着

“太意外了,我想怎么着也得十天半个月才能找着吧,没想到报纸刚一上街就跟姐姐团聚了。”小双说,27日下午3时20分左右,她正和朋友逛街,突然接到记者的电话,“我兴奋得竟没回过神来,二话没说,拉上朋友就往你们报社赶”。见到日思夜想的姐姐,小双的眼泪怎么也止不住。

“嗨,我媳妇儿更牛,我换个拖鞋都嫌我太慢,从八楼到一楼,我俩几乎是连滚带爬下来的。路上遇到一个红灯,要等30秒,她急得拍腿敲窗,直问我这个信号灯是不是坏了。”朱先生的一番描述引得姐妹俩破涕为笑。

兴奋 怀疑做梦直扭大腿

双胞胎姐妹失散38年后重新团聚,今后两人准备做些什么呢?姐姐大双兴奋地大手一挥:“幸福来得太突然了,哪有工夫想今后啊,先过了今晚再说!我得缓缓气儿。”大双说,从得知这一喜讯,到姐妹俩重逢,她感觉就像做了一场梦一样,“脑子木木的,我也不知道我在说什么,脑子里有什么就全都说了出来。”说这话期间,大双朝自己腿上扭了一把,笑着说道:“我不是在做梦,这是真的。”

相似 长相性格都一样

“咱俩应该是一个胎盘里出来的,不然怎么可能这么像呢?”姐妹俩一番交谈后,发现无论从长相到性格,从生活习惯到爱好,两人的共同点太多了。

“你看,咱俩眼皮儿都是好几层的”、“耳朵都使劲往后贴”……最后发现姐妹俩连牙齿,甚至脸上的雀斑都“一样”。此外两人还有典型南方人的特征,那就是额头外凸。“你从侧面看她俩,从额头到下巴,那简直就跟一个人照着镜子的似的。妹妹小双的丈夫郭先生笑着说。

“我刚才特意背过身去,听她俩在那说话,我跟老婆这都一起生活十几年了,但如果不看着她们的话,还是分不出哪个是她。”大双的丈夫朱先生说,两人的声音比模样还要像。“说话的那个神态一样一样的,感觉不好意思的时候,两个人都缩脖子,太像了。”大双的大姐姐说道。

“在俺家,她就是老大。她是个直肠子,有一说一不玩虚的,觉得谁有不合理的地方,不管当着谁的面,都会把想法说出来。”大双的丈夫朱先生说。“她也是。”郭先生也说。连襟俩都笑着补充:“跟着这样女人过日子省心,家里什么事儿都不用操心,多好。”两人话一落,姐妹俩都不好意思地笑了起来。

爱好 都喜欢养狗都怕猫

“你不过敏?”大双问妹妹。小双听罢,二话没说,将衣服掀起,腰带上缠着一块布,原来她对不锈钢过敏,为了防止皮肤接触不锈钢物件,她只好用布块将腰带包裹起来。大双竟然也在肚脐眼位置贴了一块膏药,用来防止牛仔裤上的不锈钢纽扣与皮肤接触。“假货骗不了我媳妇儿,除了金银外,金属铁和不锈钢只要在皮肤上一摩擦,肯定过敏。”朱先生在一旁乐道。

此外,两人还都喜好养狗,刘女士家养了两只,赵女士家养了一只。两人都怕猫,尤其是猫的眼神。

回忆 小学真的见过面

在两人的共同点被一一“揭发”后,姐妹俩又将话题转到了失散的38年。两人都对小学一年级时那段短暂的“重逢”印象深刻。

两人8岁时都在定陶路小学上过学。“我是转学去的,咱俩的班紧挨着,那时咱俩常被老师弄错,搞得我一出操就很紧张。”大双说,由于她和妹妹小双的班级紧挨着,又都穿着统一的校服,两人长得还一模一样,所以老师在她们俩之间经常被弄“花”了眼。有好几次出操,大双本来是站在自己班级的队伍里,结果被小双的班主任误揪了出来,还训她:“你站到别的班里去干什么?快出来!”大双当时一头雾水,硬着头皮站到了小双班级的队伍里,刚落下脚,自己的班主任又过来训斥她:“你站错队啦!快回来!”两个班主任这么一来一回,让大双不知所措,幸好两名

班主任及时发现了“问题”。

“你还记不记得当时咱俩被当怪物似的‘展览’?”小双笑道,当时双胞胎不像现在这么多,学校出了长得一模一样的俩同学,老师学生都觉得很新鲜,所以老师一有机会,就把她们俩叫到一起比对,其他人在一旁围观,弄得她俩都不好意思。姐妹俩回忆说,那时候学校偶尔会组织全校一起看电影,在电影院门口,两人还经常被人拦下,让人一阵欣赏后才能进去,甚至还有人给她俩拍照留念。

定陶路小学出了对“双胞胎”的消息不胫而走,并很快传到了两人的养父母那里。为了两人更好地成长,她们的养父母先后给两人办了转学,并多次搬家,以避免邻居的“闲话”。姐妹俩相处了两个月后就再也未见过面。“你说咱俩这辈子,出生时在一起,算是见过一面,8岁上小学一年级时见过面,现在38岁了,总算是真正‘见面’了。”妹妹小双叹道。

错过 两家相距一站路

两姐妹在聊天时才知道,原来两家住得非常近,相距还不到一站路!但由于之前不知道真相,结果两人虽近在咫尺,却如相隔天涯。

由于住得近,还因此闹了不少笑话。“你记不记得那次我在利群遇到你,还以为是我弟妹,跟你打招呼,你看我一眼理都不理我。我当时气得啊。”大双的大姐姐对小双笑着说。“我的遭遇才有意思呢,当时我同事去看电影,非说在电影院看见我媳妇了,我很生气,回家质问她干吗去了,她说一直在家,我以为她在骗我,还差点因此吵起来。”小双的丈夫郭先生自嘲道。

团圆 晚上摆下欢乐宴

如今,大双家有个女儿,小双家有个儿子,俩人同岁,都上初中。27日晚上,一家人坐到一张团圆桌上,畅想团圆后的幸福生活。

从27日下午3时许,一直到晚上10时记者离开,朱先生和郭先生的电话不断,朋友的道贺一个接连一个,就跟过年似的。最得意的莫过于朱先生,这个憨厚朴实的汉子激动得直冒汗。他说,在他的圈子里,别人都有很多亲人,一次他打电话叫一个朋友出来喝酒,那朋友说没空,因为当晚大舅哥给他摆了个场,他得去热闹热闹,结果弄得朱先生好一个耷拉脸。朱先生得意地笑道,“以后行了,不光连襟,小姨子也有了”。

在团圆桌上,两个孩子也很兴奋。俩人看着眼前突然冒出来的亲姨,还是有点愣神。“妈妈,你们太像啦,你们哪儿都像!”大双的女儿看着小姨,睁大眼睛诧异道。“以前光你姑姑疼你,这下你有姨啦,又多了个疼你的人啊。”大双答复道。小双的儿子盯着眼前的这个大姨看了好一阵,惊得一句话也没说。“你看,你不是说让我找我姐姐去吗,这不,我找着俺姐姐啦,幸福吧?”小双对儿子笑道。“我们有姨啦!”俩孩子快乐地说道。

对于亲生父母对自己的遗弃,姐妹俩都一肚子憋屈。“哪有扔双胞胎的,父母也太狠了点儿。”俩人都表示,现在不想找父母了。但姐妹俩都强调,还会像往常一样好好地孝敬自己的养父母,毕竟没有他们,自己不能活到今天都是个问号。

(注:应当事人要求,文中均为化名) 据《青岛晚报》